
Podielový fond CPR Invest Hydrogen

Nenechajte si ujsť ďalšiu energetickú 
revolúciu, Investujte do vodíka – čistého 
pohonu a zdroja zajtrajška

Tematické 
investície

Amundi je európskym investičným lídrom podľa majetku
pod správou a patrí medzi top 10 celosvetovo.
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Upozornenie. Marketingová informácia.Uvedené informácie nepredstavujú ponuku, poradenstvo, investičné 
odporúčania ani analýzu investičných príležitostí zo strany ktorejkoľvek spoločnosti zo skupiny Amundi. Predchádza-
júca ani očakávaná budúca výkonnosť nezaručuje skutočnú výkonnosť v budúcom období. Cieľový trh produktu 
nemusí zodpovedať cieľovému trhu klienta, klient môže byť mimo cieľového trhu alebo v negatívnom cieľovom trhu. 
Cieľový trh je možné vyhodnotiť až na základe informácií poskytnutých klientom distribútorovi daného produktu. 
Pred investíciou by klient mal vykonať vlastnú analýzu rizík z hľadiska právnych, daňových a účtovných konsekvencií 
bez toho, aby sa výlučne spoliehal na informácie v tomto dokumente. Hodnota investície a príjem z nej môže stúpať 
aj klesať a nie sú zaručené ako návratnosť investovanej čiastky, tak ani prípadné vyplatenie dividendy. Pri dividendo-
vých triedach rozhodne o vyplatení alebo nevyplatení dividendy za príslušné obdobie predstavenstvo, a to s prihliad-
nutím na výsledky hospodárenia fondu. Výnos u cudzomenových investičných nástrojov môže kolísať v dôsledku 
výkyvov menového kurzu. Zdanenie závisí vždy od osobných pomerov zákazníka a môže sa meniť. Úplné názvy 
podielových fondov, detailný prehľad výkonnosti, informácie o rizikách, vrátane rizík vyplývajúcich zo zamerania na 
private equity investície, a ďalšie informácie sú zverejnené v slovenskom (Amundi SK) alebo anglickom jazyku 
(Amundi AM) na www.amundi.sk  v štatútoch fondov , oznámeniach kľúčových informácií, alebo prospektoch fondov. 
Bližšie informácie získate na infosk@amundi.com, www.amundi.sk. Žiadna zo spoločností zo skupiny Amundi (vráta-
ne CPR, First Eagle, Polen, KBI, neprijíma žiadnu priamu ani nepriamu zodpovednosť, ktorá by mohla vzniknúť 
v dôsledku použitia informácií uvedených v tomto materiáli. Uvedené spoločnosti nie je možné volať akýmkoľvek 
spôsobom na zodpovednosť za akékoľvek rozhodnutie alebo za akúkoľvek investíciu uskutočnenú na základe infor-
mácií uvedených v tomto materiáli. Informácie uvedené v tomto materiáli nebudú kopírované, reprodukované, upra-
vované, prekladané alebo rozširované medzi tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu ani medzi 
subjektmi v akejkoľvek krajine alebo jurisdikcii, ktoré by vyžadovali registráciu ktorejkoľvek spoločnosti zo skupiny 
Amundi alebo ich produktov v tejto jurisdikcii, alebo v ktorých by mohla byť považovaná za nezákonnú. Tieto materi-
ály neboli schválené regulátorom finančného trhu. Tieto materiály nie sú určené americkým osobám a nie sú zamýšľa-
né pre zoznámenie alebo použitie akoukoľvek osobou, či už ide o o kvalifikovaného investora, alebo nie, 
z akejkoľvek krajiny alebo jurisdikcie, ktorých zákony alebo predpisy by takéto oznámenie alebo použitie zakazovali.  
Informácie sú platné k 28.2.2023.

*Dáta k 16.5.2021 - uvedené spoločnosti sa už nemusia v portfóliu nachádzať. Aktuálne zloženie fondu nájdete vždy 
v mesačnom komentári na webe www.amundi.sk **Minulá výkonnosť nie je zárukou budúcej výkonnosti.

CPR INVEST 
HYDROGEN 

Využite masívny prechod na čisté energie a investujte do fondu zameraného na spo-
ločnosti, ktoré sa zaoberajú spracovaním, distribúciou a skladovaním vodíka.
Investíciou do fondu „CPR Hydrogen“ sa môžete nepriamo podieľať na vývoji spoločností aktívnych v tzv. vodíko-
vej revolúcii. Vodík, najľahší a najjednoduchší chemický prvok, je extrémne všestranný. Môže byť použitý v plynnej 
alebo kvapalnej forme a môže byť premenený na elektrinu alebo palivo. Dokáže energiu ukladať aj prenášať 
a nevzniká u neho problém „čo s prebytočným výkonom” ako u veterných a solárnych elektrární. Využitie vodíka 
je obrovské v priemyselnej výrobe alebo doprave. Vodík je kľúčový pre prechod na bezemisné hospodárstvo a pre 
splnenie ambicióznych klimatických cieľov, ktoré si stanovili jednotlivé krajiny.

Čo získate
investovaním?

Stanete sa nepriamo spolumajiteľom
nie jednej, ale 60 až 80tich svetových 
spoločností ako je Kawasaki
(výroba a skapalnenie vodíka), Linde
a ITM Power (výroba - najväčší
elektrolyzér na svete), Ballard
(vodíkové články) a ďalších*.

Budete sa podieľať na vývoji týchto
spoločností na akciových trhoch, čím
môžete získať vyššie zhodnotenie 
ako na bežných sporiacich produk-
toch.**

Budete súčasťou novej energetickej
a priemyselnej revolúcie, prechodu
na bezemisné hospodárstvo a čistý
vodíkový pohon.

Vysoký obsah energie
Pri spalovaní 1 kg vodíka sa uvoľní trikrát viac
energie ako pri spalovaní 1 kg benzínu.

Uskladnenie energie 
Vodík je možné využiť na uskladnenie energie, 
ktorá nie je okamžite spotrebovaná (na rozdiel 
od veterných alebo solárnych zdrojov energie).

Čistota 
Vzhľadom na to, že vodík pri spaľovaní

uvoľňuje iba vodnú paru, nedostávajú sa do
ovzdušia častice síry a oxidu dusíka.

Praktickosť
Nádrž do auta môže byť naplnená v piebehu

niekoľkých minút, zatiaľ čo dobitie batérie
elektrického vozidla trvá niekoľko hodín.

Vodík a bezemisná ekonomika
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Odporúčaná doba investície pre zhodnotenie

Kolísanie 
investície (SRI)

Čím vyššie kolísanie (riziko), tým vyšší možný zisk.
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INVESTUJTE EŠTE DNES A KONTAKTUJTE NÁS! 
 

Navštívte web www.amundi.sk alebo kontaktujte svojho bankového poradcu prípadne finančného 
sprostredkovateľa. Sme tu pre Vás.

 


